Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

Pisano množenje dvoznamenkastoga broja jednoznamenkastim (32 · 3)
1. Broj 8 uvećaj 3, 4, 7, 6, 5 i 9 puta.
_____________

_____________

_____________
_____________

_____________

_____________

2. Izračunaj na najkraći način.

  12 · 4  

  32 · 3  

  24 · 2  

  33 · 3    
3. Marija želi kupiti tri čokolade. Svaka čokolada stoji 13 kuna. Koliko kuna stoje tri čokolade?
Račun: 
Odgovor: _________________________________________________________________

4. Izračunaj i poveži s točnim rezultatom. 

  13 · 2


  42 · 2


  23 · 3
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PROFIL KLETT


